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Η σημερινή ημέρα, ημέρα εκλογής του Κωστή Στεφανόπουλου 

με την ευρύτερη στήριξη και αποδοχή της Βουλής για μια 

δεύτερη θητεία στην Προεδρία της Δημοκρατίας, είναι ημέρα 

δικαίωσης της θεσμικής προσέγγισης στην πολιτική.

Είναι ημέρα ωρίμανσης του πολιτικού μας συστήματος. Για 

πρώτη φορά εκλέγεται Πρόεδρος της Δημοκρατίας με τέτοια 

πλειοψηφία. Με την εκλογή αυτή αναδεικνύεται σήμερα 

σύμφωνα με την απαίτηση του ελληνικού λαού μια γνήσια και 

με ουσιαστικό περιεχόμενο συναίνεση.

Αισθάνομαι περήφανος γιατί με την πολιτική μας επιλογή 

συμβάλαμε σ’ αυτήν την ουσιαστική και συμβολική εδραίωση 

της συναίνεσης καθώς και στην καλύτερη λειτουργία του 

πολιτικού μας συστήματος.

Έχοντας στηρίξει τον σημερινό Πρόεδρο της Δημοκρατίας από 

την πρώτη του θητεία και έχοντας αναλάβει την πρωτοβουλία 

της επανεκλογής του, χαιρετίζουμε με ιδιαίτερη ικανοποίηση 

την σημερινή εκλογή του Κωστή Στεφανόπουλου.

Ο Κωστής Στεφανόπουλος -το αναγνωρίζουν όλοι οι Έλληνες- 

πέτυχε σ’ αυτό που ζητάει το Σύνταγμα: να λειτουργήσει ως 

σύμβολο και ως εκφραστής της ενότητας των Ελλήνων.

Η Ελλάδα έχει μπροστά της ένα συναρπαστικό μέλλον και της 

πρέπει ένα τέτοιο σύμβολο συναινετικής πορείας και ενότητας.



ν Ο Πρωθυπουργός μπορεί να επισκεφθεί το Αεροδρόμιο στα Σπάτα 
για να αποδείξουμε την ταχύτητα υλοποίησης του έργου.

ν Ο Κ. Λαλιώτης μπορεί να δημιουργήσει την αντίστοιχη εικόνα 
προσδοκίας και με το Μετρό στη Θεσσαλονίκη.

4. Η εκλογή Προέδρου είναι ένα γεγονός που πρέπει να αξιοποιηθεί 
πολιτικά με μεγάλη προσοχή.

ν Πρέπει να παίξει το θέμα ότι η Ν.Δ σύρθηκε, ότι ήταν ήττα της χωρίς 
όμως να βγαίνει ενόχληση από την κυβερνητική πλευρά.

ν Η επανεκλογή Στεφανόπουλου πρέπει να είναι επιβεβαίωση της 
συναινετικής μας πολιτικής.

ν πρέπει να αναδειχθεί ότι υπάρχει ένα περιβάλλον συναίνεσης το 
οποίο όμως δημιουργεί ο Κ.Σημίτης και η κυβέρνηση και όχι ο 
Κ.Καραμανλής. Αντίθετα, ο Κ.Καραμανλής προσπαθεί να μπει στο 
κάδρο αυτό.

ν Να τονισθεί ότι πρώτη φορά εκλέγεται ομαλά πρόεδρος της 
Δημοκρατίας Η εκλογή Προέδρου ήταν πάντα ένα επεισοδιακό 
γεγονός. Αυτό είναι μια κατάκτηση της κυβέρνησης με τη 
διακομματική συναίνεση που εμείς επιβάλλαμε.

5. Η επίσκεψη Τζεμ πρέπει να περάσει μια θετική εικόνα με το μήνυμα 
ότι εμπεδώνουμε κλίμα σταθερότητας γιατί εμφανίζεται ο κίνδυνος 
μιας διολίσθησης στο κλίμα της προ-Ελσίνκι εποχής.

6. Η Πανελλαδική Συνδιάσκεψη του ΠΑΣΟΚ πρέπει να βγάλει την 
ατζέντα της νέας διακυβέρνησης.


